無

外販路開拓セミス

(「Japan Street」の活用!)

来場定員 30名

「Japan Street」は、ジェトロが提供する 海外販路開拓支援サービスで、次の特徴があります。

- 1 全世界4,000人以上の海外バイヤーが閲覧
- 掲載上限なし・無料掲載・原則オンライン
- 3 自社商品を24時間 365 日紹介可能



令和6年7月26日(金) 14時00分~16時00分

福岡支店8階会議室(福岡市博多区博多駅前3丁目21-12) ※来場及びオンラインにて開催



- 海外展開に興味がある方
- D 「Japan Street」の概要、登録方法、活用方法等について 詳しく知りたい方



- 「Japan Street」の概要
- ●「Japan Street」の登録のコツ・活用事例
- 日本政策金融公庫の海外展開支援
- 「Japan Street」登録会(当日ご来場者のみ)
- ジェトロによる海外展開個別相談会(当日ご来場者のみ)

参加申込の方法

裏面をご確認のうえ、WEBもしくはFAXにてお由込みください。

●お問い合わせ

TEL 092-411-9111 日本政策金融公庫 国民生活事業(担当:福本、米村) 福岡支店 TEL 092-712-4381 国民生活事業(担当:門脇) 日本政策金融公庫 福岡西支店

〈主催〉

日本政策金融公庫

日本政策金融公庫 国民生活事業 福岡支店、福岡西支店



中小企業基盤整備機構 九州本部

ETRO

日本貿易振興機構

申込方法 WEBもしくはFAXにてお申込みください。

- ① WEBでのお申込み 下記2次元バーコードからお申込みください。公庫のHPからもお申込みいただけます。
- (1)来場でのご参加をご希望の方はこちらから。
- (2)オンラインでのご参加をご希望の方はこちらから。





② FAXでのお申込み 参加申込書をご記入の上、下記の番号まで送信してください。

FAX:092-475-5629 ※番号のお間違いにご注意ください。

開催日 7月26日(金) 申込締切 7月19日(金)

セミナー参加	四申込書 申込日 年 月 日				
(ふりがな) ご氏名	生年月日:大・昭・	·平 年 月 日	性別	男・女	፟፟ጟ
(ふりがな) 会社名・屋号					
ご住所 (営業所)	〒	業種			
お電話	(営業所) - - (携帯) - -	創業年月		年	月
メールアドレス					
参加方法	 □来場での参加 □オンラインでの参加 ※1 ※1●Zoomを利用して開催します。メールアドレス欄を必ずご記入下さい。 ●お使いの機器、通信環境等によっては、ご覧いただけいない場合がございます。また、聴講にかかる通信費等は参加いただく方のご負担となります。 ●申込みいただいた方には、後日、聴講に必要なID等をメールにてお送りいたします。 				
個別相談会	□個別相談を希望する □個別相談を希望しない 個別相談を希望される方は以下に相談内容をご記入下さい。				

※定員になり次第、お申込みを締め切らせていただきます。定員を超えた場合は、お電話でご連絡を差し上げます。当方から連絡がない場合、申込受付は完了しております。当日のご参加をお待ちしております。当日は公共交通機関をご利用いただくか、お車の場合は、お客さまのご負担により近隣の有料駐車場をご利用いただきますようお願いいたします。

※ご記入いただきましたお客様の情報は、次の利用目的のみに使用させていただきます。

①本セミナーの実施、運営 ②アンケート実施等による調査・研究及び参考情報の提供 ③融資制度等のご案内のためのダイレクトメールの発送等(任意) 【③の利用目的につきましては、任意ですので、同意されない方は、次の口に**√**をつけてください。】

□ 日本公庫が③の利用目的で利用することに同意しません。

<セミナー会場のご案内>

福岡市博多区博多駅前3丁目21-12

